



АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

19 жовтня 2023 року

№322

Про схвалення проекту рішення Ананьївської міської ради
«Про затвердження міської цільової Програми «Шкільний автобус»
на 2024-2026 роки»

Відповідно до статей 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», виконавчий комітет Ананьївської міської ради

ВИРШИВ:

1. Схвалити проект рішення Ананьївської міської ради «Про затвердження міської цільової Програми «Шкільний автобус» на 2024-2026 роки» (додається).

2. Відділу освіти, молоді і спорту Ананьївської міської ради винести на розгляд сесії Ананьївської міської ради проект рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Шкільний автобус» на 2024-2026 роки».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА.

Ананьївський міський голова



Юрій ТИЩЕНКО

Проект рішення

Про затвердження міської цільової Програми «Шкільний автобус»

на 2024-2026 роки

Відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету Ананьївської міської ради від _____ року №__ «Про погодження проекту рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Шкільний автобус» на 2024-2026 роки», висновки та рекомендації постійної комісії Ананьївської міської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, з метою організації регулярного безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання і до місць проживання, забезпечення реалізації прав громадян на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, Ананьївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську цільову Програму «Шкільний автобус» на 2024-2026 роки, що додається.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Ананьївської міської ради з гуманітарних питань.

Ананьївський міський голова

Юрій ТИЩЕНКО

Затверджено
рішенням сесії
Ананьївської міської ради
від _____ № _____

Проект

**Міська цільова Програма «Шкільний автобус»
на 2024 – 2026 роки**

1.ПАСПОРТ
міської цільової Програми «Шкільний автобус»
на 2024-2026 роки

1.	Ініціатор розроблення програми	Відділ освіти, молоді і спорту Ананьївської міської ради
2.	Розробник програми	Відділ освіти, молоді і спорту Ананьївської міської ради
4.	Відповідальний виконавець програми	Відділ освіти, молоді і спорту Ананьївської міської ради
5.	Учасники програми	Відділ освіти, молоді і спорту Ананьївської міської ради
6.	Термін реалізації програми	2024 – 2026 роки
7.	Перелік міських бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Ананьївської міської територіальної громади
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього,	33342,2тис.грн.
	у тому числі:	
8.1.	коштів бюджету Ананьївської міської територіальної громади	33342,2тис.грн.
8.2.	Коштів інших джерел	-

Загальна частина

Організація регулярного безоплатного перевезення учнів, дошкільнят до місць навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти.

Виконання Програми дасть змогу створити умови для повного забезпечення у територіальній громаді регулярного безоплатного перевезення до місць навчання і додому учнів, дошкільнят та педагогічних працівників.

Організацію перевезення учнів, дошкільнят та педагогічних працівників планується здійснювати шляхом надання коштів з місцевого бюджету.

Визначення проблеми на розв'язання якої спрямована Програма.

Міська цільова Програма «Шкільний автобус» на 2024-2026 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 16.01.2003р. № 31 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Шкільний автобус».

Програма спрямована на реалізацію пріоритетних цілей, визначених Державною цільовою соціальною Програмою «Шкільний автобус», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 16.01.2003р. № 31 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Шкільний автобус», постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 р. № 695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки».

Програма визначає мету, зміст, завдання та проблеми щодо забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного підвезення до місць навчання та проживання учнів, дошкільнят та педагогічних працівників в межах Ананьївської міської територіальної громади.

Програма спрямована на забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу, створення оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів, закладів дошкільної освіти і належних умов для отримання учнями та дошкільнятами повноцінної загальної середньої освіти, дошкільної освіти у сільській місцевості.

Програма може доповнюватися, змінюватися, відповідно до порядку, встановленого чинним законодавством України.

У загальноосвітніх навчальних закладах та закладах дошкільної освіти сільської місцевості навчаються 2208 дітей з них потребують підвезення 642 учнів з 12 населених пунктів до 14 навчально-виховних закладів, що становить 39 % від загальної кількості та 46 дітей до закладів дошкільної освіти. Забезпечено підвезення до місць навчання 38 педагогічних працівників, що становить 100 % від потреби.

В результаті виконання програми «Шкільний автобус» в попередні роки, автобусний парк становить 11 одиниць. Залишається актуальною проблема заміни техніки наявного парку автобусів. Належна організація підвезення учнів, дошкільнят сільської місцевості, що проживають за межею пішохідної доступності, до закладів освіти та закладів дошкільньої освіти, сприятиме проведенню оптимізації загальноосвітніх закладів, створенню умов для безпеки дітей, збереження їх здоров'я, ефективному використанню бюджетних коштів, кадрового потенціалу педагогічних працівників, удосконаленню мережі закладів освіти, а також розширить можливості для гурткової та позакласної роботи.

В результаті проведення оптимізації загальноосвітніх закладів, потребують підвозу ще 68 учнів. Потребують підвезення до місць навчання 18 педагогічних працівників, що становить 100 % від потреби.

Станом на 2023 рік потреба в автобусах складає 2 одиниці для розвантаження існуючих маршрутів (Комунальна установа «Гандрабурівський ліцей» Ананьївської міської ради та Комунальна установа «Ананьївський ліцей №2» Ананьївської міської ради).

Залишається актуальною проблема поповнення техніки наявного парку автобусів. Належна організація підвезення учнів, дошкільнят сільської місцевості, що проживають за межею пішохідної доступності, до закладів освіти сприятиме проведенню оптимізації загальноосвітніх закладів, створенню умов для безпеки дітей, збереження їх здоров'я, ефективному використанню бюджетних коштів, кадрового потенціалу педагогічних працівників, удосконаленню мережі закладів освіти, а також розширить можливості для гурткової та позакласної роботи.

Виконання Програми дасть змогу створити умови для забезпечення у сільській місцевості регулярного підвезення до місць навчання учнів і педагогічних працівників, що сприятиме забезпеченню якісної освіти учнів у базових закладах.

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей бюджету міської територіальної громади, а також інших джерел не заборонених чинним законодавством.

Мета Програми.

- Забезпечення у сільській місцевості регулярного, безпечного, безоплатного перевезення до місць навчання і додому учнів, дошкільнят та педагогічних працівників закладів освіти.
- Створення рівних можливостей для всіх громадян, які проживають і постійно працюють у сільській місцевості, в задоволенні соціальних та культурно-освітніх потреб.
- Раціональне використання кадрового потенціалу педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів у сільській місцевості.
- Забезпечення реалізації прав громадян на доступність і безоплатність здобуття якісної та безоплатної загальної середньої освіти.
- Оптимізація мережі загальноосвітніх навчальних закладів у сільській місцевості.

- Забезпечення рівного доступу до якісної освіти учнів, дошкільнят сільських малокомплектних навчальних закладів.
- Забезпечення роботи, освітніх округів та опорних закладів.

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми , обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми.

За час дії Програми планується:

- забезпечити соціальний захист учасників навчально-виховного процесу, досягнути позитивних зрушень у забезпеченні життєдіяльності сільського населення;
- забезпечити 100% охоплення підвезення учнів, дошкільнят до закладів освіти та збільшити кількість учнів для підвезення на спортивні змагання, конкурси різного рівня.

Обсяги фінансування заходів Програми будуть визначатись під час складання місцевого бюджету на відповідний рік в межах наявного фінансового ресурсу.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Ананьївської міської територіальної громади. Строк дії Програми 2024-2026 роки

Напрями діяльності та заходи Програми.

З метою охоплення навчанням усіх дітей, поліпшення керованості навчально-виховним процесом, удосконалення використання навчально-матеріальної бази шкіл, забезпечення висококваліфікованими кадрами, ефективного використання фінансових ресурсів розробляються маршрути підвозу учнів з віддалених населених пунктів до опорних шкіл. Кожен маршрут оснащується транспортним засобом відповідної марки залежно від кількості дітей, які потребують підвозу.

Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 2.

Очікувані результати та ефективність виконання Програми.

Виконання міської цільової програми «Шкільний автобус» на 2024 – 2026 роки дасть можливість:

- створити умови для забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного підвезення учнів, дошкільнят та педагогічних працівників до місць навчання, роботи і додому;
- створити оптимальну мережу загальноосвітніх закладів освіти у сільській місцевості ;
- вирішувати проблеми освіти на більш високому рівні – диференціації, індивідуалізації навчання, організації систематичного та якісного контролю за навчальними досягненнями учнів;

— поліпшити якість знань учнів, дошкільнят, ефективне використання наявної матеріально-технічної бази, кадрового потенціалу педагогічних працівників, фінансових можливостей освітянської галузі в сільській місцевості.

Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Реалізація Програми та безпосередній контроль за її виконанням здійснюється відділом освіти, молоді і спорту Ананьївської міської ради.

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів, спрямованих на виконання Програми, здійснює головний розпорядник коштів щорічно. Після закінчення встановленого строку виконання Програми, не пізніше ніж у двомісячний строк, виконавець складає підсумковий звіт про результати її виконання та надає його на розгляд до Ананьївської міської ради.

Контроль за виконанням програми здійснює постійна комісія з соціально економічного розвитку, інвестицій та гуманітарних питань.

**Ресурсне забезпечення міської цільової Програми «Шкільний автобус»
на 2024-2026 роки**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2024 рік	2025 рік	2026 рік	Усього витрат на виконання програми(тис.грн.)
Усього	10070,4	11089,8	12182,0	33342,2
державний бюджет	-	-		
бюджет Ананьївської міської територіальної громади, у тому числі:	10070,4	11089,8	12182,0	33342,2
- обласний бюджет	В обсягах, визначених рішенням про обласний бюджет Одеської області			
кошти не бюджетних джерел	-	-	-	-

Додаток 2
до Програми

Перелік заходів і завдань Програми «Шкільний автобус» на 2024-2026 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, грн.				Очікуваний результат
					Усього	2024	2025	2026	
1. Безкоштовне перевезення учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців закладів дошкільної освіти та педагогічних працівників.	1.1 Безкоштовне підвезення учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців закладів дошкільної освіти, педагогічних працівників до місця навчання та проживання, забезпечення паливно-мастильними матеріалами, запчастинами, техоглядом, техобслуговуванням, страхуванням автобусів.	ВОМС Ананьївської міської ради, КУ «Центр фінансування та господарського обслуговування закладів освіти, фізичної культури і спорту Ананьївської міської ради», заклади освіти Ананьївської міської ради	2024-2026	Бюджет Ананьївської міської територіальної громади	6113790	2000000	2013790	2100000	Безкоштовне підвезення учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців закладів дошкільної освіти та педагогічних працівників до місця навчання та проживання. Підвезення здійснюється для 642 учнів закладів загальної середньої освіти та 46 вихованців закладів дошкільної освіти.
	1.2 Підвезення закладів загальної середньої освіти до місця проведення зовнішнього незалежного оцінювання, предметних олімпіад.	ВОМС Ананьївської міської ради, КУ «Центр фінансування та господарського обслуговування закладів освіти,	2024-2026	Бюджет Ананьївської міської територіальної громади	63448	20448	21000	21000	

	фізичної культури і спорту Ананьівської міської ради», заклади освіти освіти Ананьівської міської ради							Забезпечення участі учнів закладів загальної середньої освіти в зовнішньому незалежному оцінюванні, предметних олімпіадах, спортивних змаганнях. Підвезення здійснюється для 642 учнів закладів загальної середньої освіти та 46 вихованців закладів дошкільної освіти.
1.3. Підвезення учнів та вчителів закладів загальної середньої освіти на предметні олімпіади, спортивні змагання	ВОМС Ананьівської міської ради, КУ «Центр фінансування та господарського обслуговування закладів освіти, фізичної культури і спорту Ананьівської міської ради», заклади освіти освіти Ананьівської міської ради	2024-2026	Бюджет Ананьівської міської територіальної громади	165000	50000	55000	60000	
1.4. Придбання шкільних автобусів	ВОМС Ананьівської міської ради, КУ «Центр фінансування та господарського	2024-2026	Бюджет Ананьівської міської територіальної громади	27000000	8000000	9000000	10000000	Придбання двох шкільних автобусів для розвантаження існуючих маршрутів
			Обласний бюджет,	В обсягах, визначених рішенням про обласний бюджет Одеської області				

		обслуговування закладів освіти, фізичної культури і спорту Ананьівської міської ради», заклади освіти освіти Ананьівської міської ради	державний бюджет				
	Усього за напрямом	Загальний обсяг, у т.ч.		33342238	100070448	11089790	21282000
Бюджет Ананьівської міської територіальної громади			33342238	100070448	11089790	21282000	
Обласний бюджет, державний бюджет			В обсягах, визначених рішенням про обласний бюджет Одеської області				
Всього по програмі		Загальний обсяг, у т.ч.		33342238	100070448	11089790	21282000
		Бюджет Ананьівської міської територіальної громади	Бюджет Ананьівської міської територіальної громади	33342238	100070448	11089790	21282000
		Обласний бюджет	Обласний бюджет	В обсягах, визначених рішенням про обласний бюджет Одеської області			